



Пингвины, которых считали геями, из зоопарка в Торонто (Канада) официально расстались, сообщают местные СМИ.

Пингвины Бади и Педро, которых сотрудники зоопарка пытались разлучить еще месяц назад, теперь окончательно разошлись.

Бади уже нашел себе самку-пингвина, в то время как Педро пока наслаждается жизнью холостяка и не спешит заводить семью.

Очковые пингвины, к виду которых принадлежат оба пингвина - вымирающий вид птиц, поэтому администрация зоопарка возлагает на них большие надежды.

На пресс-конференции, прошедшей в понедельник, 12 декабря, Том Мэйсон, который курирует в зоопарке Торонто птиц и беспозвоночных, заявил, что Бади заинтересовался самкой пингвина по имени Фара уже через три дня после развода с Педро.

Вместе с тем Педро, которому тоже предложили самку, интереса к ней не проявил.

Отметим, что у 21-летнего Бади уже был опыт отцовства, поскольку он 10 лет жил с самкой, от которой у него было несколько птенцов. 10-летний Педро начнет жить с самкой впервые.

Ранее история о двух пингвинах, которые жили вместе и спали в одном гнезде, вызвала бурную реакцию в СМИ, а видеозаписи с ними стали настоящим хитом в интернете.

Источник: <http://ru.tsn.ua>